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令和７年２月度栗東市教育委員会定例会会議録 
 
開催日時   令和７年２月１４日（金） １３：３０～１４：３０ 
開催場所   庁舎 ４階 第１委員会室 
出席委員   教 育 長   今井 義尚 
       教育長職務代理者   多田 玲子 
       委      員   内記 一彦 

   委      員   田中 和子 
   委      員   朽木 德壽 

事務局出席者 教育部長（太田）、こども家庭局長（村瀬）、教育総務課長（田代）、学校教育課

長（中川）、学校教育課参事（山口）、人権擁護課参事（安本）、生涯学習課長（川

津）、スポーツ・文化振興課長（赤井）、幼児課長（織田）、幼児課参事（内田）、

図書館長（西村）、国スポ・障スポ推進課課長補佐（井沢）、書記（小林） 
 
会議を傍聴した者 一般傍聴者 ０人 市政記者等の傍聴者 ０人 
 
開会宣言 １３：３０ 
 
教育長  
 ただいまから令和７年２月度教育委員会定例会を開会いたします。 
日程に従い、進めさせていただきます。「日程２ 市民憲章唱和」をお願いします。 
 

市民憲章唱和（幼児課参事） 

 
教育長 
 それでは次第にしたがいまして会議を進めさせていただきます。 
日程３ 議案第１５号「栗東市立図書館管理運営規則の一部を改正する規則の制定につい

て」説明をお願いします。 
 
 図書館長より説明 
 
教育長 
 ただいまの議案につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 
 
教育長 
 ご質問等ございませんか。これより議案第１５号「栗東市立図書館管理運営規則の一部を

改正する規則の制定について」採決をさせていただきます。 
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 本件について、ご異議ございませんか。 
 
全委員 
 異議なし 
 
教育長 
 それでは異議なしにより、議案第１５号は原案通り、可決といたします。 
 
教育長報告  
 続きまして「日程４ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 
２月１日（土）移動図書館みどり号寄贈式典・お披露目会（本館）、１０日（月）栗東市総合

計画審議会、１２日（水）議会説明会、教職員人事にかかる地教委訪問（第２次ヒアリング）、 
１３日（木）第２２回栗東市教育研究発表大会、１４日（金）教育委員会定例会です。予定

として、１５日（土）「家族のきずな」優秀作文表彰式、栗東ライオンズクラブチャーターナ

イト５０周年記念式典、１６日（日）第５１回びわこ栗東駅伝～クロカン in 野洲川～、１

７日（月）定例校長会、滋賀県都市教育長会第２回教育長・教育部長合同会議、１８日（火）

議会運営委員会、２０日（木）定例記者会見、２５日（火）３月議会本会議開会 議案上程、

２８日（金）栗東市防災会議です。 
 以上でございますが、何かご質問ございましたら、お願いします。 
 
教育長  
 ないようですので、次に進めさせていただきます。 
続きまして、日程５ その他報告事項①各課（館・所）の「２月度事業進捗状況について」

報告をお願いします。 
 

教育総務課長から順次報告 
 
教育長  

報告事項①について、質問等はございませんか。 

 

教育長 

 他にはありませんか。それではないようですので、以上で各課の２月度事業進捗状況に

ついて終了させていただきます。 

 次に報告事項②「児童生徒数出席状況について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児課参事から順次報告 

 



3 
 

教育長  
 ただいまの報告につきまして、ご質問、ご意見はありませんか。 
 
教育長 
 ないようですので、報告事項②「児童生徒数出席状況について」を終了します。 
 続きまして、報告事項③「令和７年度栗東市教育委員会関係予算について」をお願いしま

す。 
 
 教育部長・こども家庭局長から報告 
 
教育長 
 ただいまの説明につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 
 
田中委員 
 教育費として、財政が厳しい中、国スポ以外の予算で増減等いかがでしょうか。 
 
教育部長 
 例えば学校の大規模改造工事でいいますと工事費は増えております。金額は大きくはあり

ませんが、校内教育支援センターに配置する職員が市費で６名確保できました。 
 
田中委員 
 公立と法人とありますが、法人に対して市から補助があるかと思いますが、給食など公立

と法人によって違いはありますか。 
 
こども家庭局長 
 給食費の補助については、公立については市が提供していますので、高騰分については臨

時交付金をあてさせていただいて、高騰分は保護者に転嫁せずに市で対応しております。法

人については、その分を上乗せして補助させていただいております。公立と法人とで給食費

は園によって値段の違いはありますが、物価高騰分については、補助金を活用していただい

ています。それ以外の分についても、国から給付費がありますので施設の規模や人数に応じ

て活用させていただいております。本市としても公立で建て替えするのは財源が厳しい中、

民間活力を進めさせていただいております。ただ今回、市費で大宝こども園については、低

年齢児の受け入れを進めさせていただきたいと思っております。 
 
教育長 
 他に何かご質問等ございませんでしょうか。ないようですので、報告事項③「令和７年度

栗東市教育委員会関係予算について」を終了します。 
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教育長 
続きまして、報告事項④「令和７年度栗東市教育方針の修正について」説明をお願いしま

す。 
 教育総務課長から説明 
 
教育長 
 ただいまの説明につきまして、ご質問やご意見等ございましたら、お願いします。 
 
教育長 
 それでは、以上で報告事項④「令和７年度栗東市教育方針の修正について」終了させてい

ただきます。 
  
教育長 
 次に、日程６ その他①「各課からの報告事項について」ございましたら挙手にてお願い

します。 
 
 ・学校教育課長より『学力向上「セレクト・パッケージ」』について説明 
 
田中委員 
 学力向上のため、各校で選ばれた内容、セレクト・パッケージ以外の内容もあるかと思い

ますが、学校がわかった時点で教えていただきたい。また、学力調査の結果を市民に公開す

るということで、ひとつ前に進んだという状況で栗東市の子どもの学力を向上させていくと

いうことを表明されたことだと思います。各校の管理職をはじめ、各校の先生がそのことの

重み、使命を感じて学力向上に向けて進めていく、結果として数字として出てくるというこ

とをしてほしいと思います。教育委員会としてもできることは支援をしていきたいし、結果

を出さないといけないと思います。行政も予算をつけて応援してくださっているので、各校

先生も認識していただき、進めていっていただきたいと思います。 
 
学校教育課長 
 わかった時点というのが、人の配置もありますので少し先になります。新年度になってか

らとなりますが、その時に報告させていただきます。 
 
教育長 
 田中委員のお話にもありましたが、こういうことがありますと、形を示すだけではなく、

その意図や思いを校長先生に伝えていただいて、それが全先生方に伝わるように啓発をして

いただきたいと思います。 
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教育長 

その他、ございますか。他にないようですので、各課からの報告事項を終了させていただ

きます。次に、その他②次回３月度教育委員会定例会日程についてお願いします。 
 
教育総務課課長補佐 
 ３月の定例会の日程については、３月２４日（月）１３時３０分からでお願いしたいと思

います。 
 
教育長 

 ただいまの定例会日程について、皆様ご都合はいかがでしょうか。 

 

全委員 

 ２４日（月）でよい。 

 

教育長 

 次回定例会は３月２４日（月）１３時３０分からでお願いします。 

 
教育長 
 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。これをもちまして、２月度教育委員

会定例会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 
 

閉会宣言  １４：３０ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


